



Перед судом предстанет житель Мурманской области, обвиняемый в совершении преступления против безопасности движения и эксплуатации транспорта, а также применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами СК России по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Полярные Зори в совершении преступлений, предусмотренных ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение этого же преступления) и ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 8 сентября 2019 года злоумышленник, 1988 года рождения, лишенный права управления транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля, совершил ДТП. Он отказался выполнить требования сотрудников полиции и попытался скрыться от них в гараже. Оказывая неповиновение законным требованиям сотрудника МО МВД России «Полярнозоринский», обвиняемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

причинил ему физическую боль и телесные повреждения в виде ушибов ногтевых фаланг правой кисти.

На протяжении всего расследования 31-летний обвиняемый был заключен под стражу. Под весом собранных доказательств он полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1411847>